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2. gyakorlat
KOMBINACIOS HALOZATOK 1.

* Mindegyik feladat soran meg kell adni az adott kapcsolds igazsagtablazatat!

* Le kell irni, hogy milyen tton lett levezetve a végsé logikai fiiggvény (egyszersité-
sek...)!

* Fel kell rajzolni a megvaldsitandé kapcsolas elvi rajzat!

* A megvalositott kapcsoldsokndl be kell mutatni a gyakorlatvezetének, hogy az tényleg
jol mikodik-e.

* A jegyzékonyven is rogziteni kell a megvaldsitas sikerességét (igazsagtablazat, vagy
csak hivatkozds a mar kordbban megadott igazsdgtabldra).

* A logikai allapot jelzését LED-ekkel oldja meg, az allapot beallitdsat pedig a bemenet
GND vagy Vcc pontra vald kotésével valdsitsa meg!

1. feladat

Valositson meg egy programozhato invertert, vagyis egy olyan kapcsoldst, melyben egy V
vezérlovonal segitségével adhatjuk meg, hogy invertalja-e a bemenetre kapcsolt X jelet, vagy
nem.

A halézat bemenetei: X, V
A hélézat kimenete: Y

2. feladat

Valositson meg egy multiplexert, mellyel egy S logikai jel segitségével a két, X0 és X1
bemenet koziil valaszthatjuk ki, hogy melyik jelenjen meg a kimeneten!
A halézat bemenetei: X0, X1, S
A hélézat kimenete: Y

3. feladat

Valésitson meg egy 4-bol 1 dekddoldt. A dekddold gy miikodik, hogy egy bindris szam
értékének megfelel6 sorszamu kimeneti jel lesz aktiv. Mivel a 4 kiilonbo6z6 érték két bittel
allithatd eld, ezért a bindris szdm A1l - 2! 4 AO - 2° alakd, tehdt két bemenetre van sziikség
a négy YO0, Y1, Y2, Y3 kimeneti jel el6allitdsahoz. A dekddold kimenetei negativ logikat
kovessenek, vagyis a O jelentse az aktiv dllapotot, az 1 pedig az inaktivat (igy mindig csak
egy kimenet O, a tobbi meg 1).

A halézat bemenetei: AO, Al
A halézat kimenete: YO, Y1, Y2, Y3
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4, feladat

Valésitson meg egy négy bemenet(i prioritdsdekddoldt! Az dramkor feladata, hogy meg-
adja, hogy az X0, X1, X2, X3 bemenetei koziil melyik a legnagyobb prioritasu (sorszamu),
amelyik aktiv, és az eredményt egy bindris szamként szolgéltatja Y1 - 2! + YO - 2° formdban.
(A kisebb sorszamu bemenetek allapotat figyelmen kiviil hagyja.). Ha példaul X2 értéke 1,
X3 értéke 0 (X0 és X1 értéke ekkor nem szamit, mert indexiik kisebb, mint 2), akkor az index
értéke 2, azaz a kimeneten Y1=1 és YO=0 jelenik meg.

A halézat bemenetei: X0, X1, X2, X3
A halézat kimenete: YO, Y1
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